



До  
проф. Станислав Семерджиев,  
Ректор на  
Националната академия за театрално и  
филмово изкуство „Кръстьо Сарафов“

Уважаеми професор Семерджиев,  
Уважаеми преподаватели, студенти и гости,

За мен представлява висока чест да Ви поздравя от името на академичната общност на Техническия университет - София и лично от свое име по случай 70 годишния юбилей на Националната академия за театрално и филмово изкуство „Кръстьо Сарафов“.

Изразявам огромното си уважение към вашата 70-годишна история, в която НАТФИЗ се утвърди като образователен и културен център, успявайки да изгради хората на изкуството и културата с уникален стил, икони на нашето кино и театър, велики артисти, които пренасят през времето славата на българите у нас и по света.

Националната академия за театрално и филмово изкуство е място, където всеки ден се създава нов творчески свят с различен сценарий. Тя е фактор в културния живот на България, към който малцина са останали безразлични. Нейното създаване и изграждане е израз на разбирането, че тези изкуства са необходими за националната ни идентичност. Днес Академията е една модерна учебна институция, неотменна част от българското образование, което е един от символите на българската духовност.

Използвам повода да Ви пожелаая и да пожелаая във ваше лице на всички български артисти, режисьори, професионалисти на сцената и на екрана много творчески успехи. Знам, че пътя на артиста е осеян с много трудности. Затова искам да се обърна към Академичният състав на НАТФИЗ „Кръстьо Сарафов“ с неговите видни артисти, критици, изследователи и педагози в областта на сценичните и екранните изкуства, поднасяйки им огромното си уважение за труда и всеотдайността, с която продължават да развиват една уникална българска филмова и театрална школа. Желая им здраве, кураж и ентузиазъм, за да продължат дело си.

Искам също така да се обърна към студентите и да ги поздравя за техния избор. Затова, че са дръзнали да се посветят на тази трудна професия. За мен сцената е писта, от която излита един от най-важните фактори за прогреса – силата на човешкото въображение. Пожелавам, особено на вас – младите хора, да достигнете големи височини.

Дерзайте!

17 декември 2018 г

РЕКТОР:

Чл.-кор. проф. д-н инж. Георги Михов